

Эта война затронула каждого. Каждый испытал на себе все ее трудности. Моя семья не стала исключением. У меня четыре прадеда и каждый из них пережил это время. Один-Пугачев Николай Изотович - ушел на фронт в 1941 году. Прошел всю войну. Сразу после Великой Отечественной войны его отправили на Японскую войну, вернулся домой к родным он в 1946 году. Награжден медалью «за отвагу», также награжден Орденом Отечественной войны. Еще один дед-Филимонов Иван Николаевич был связистом, ушел на фронт в 1943 году. Награжден медалью «за боевые заслуги». Федоров Степан Петрович работал на оборонном предприятии токарем по дереву. И наконец, Кудрявцев Федор Яковлевич. Во время войны он конструировал самолеты, тем самым внося немаловажный вклад в победу наших войск.

Становясь старше, начинаешь задумываться о том, что происходило тогда. Только представьте себе, какими молодыми были наши прабабушки и прадедушки, когда их настигла эта беда. Мальчики и девочки. Младше меня. Я даже представить себе не могу, каково было им. Сколько мужества и отваги было в их сердцах.

Давайте чаще говорить слова благодарности ветеранам, которых осталось не так много. Давайте помнить о войне. Ее не стереть с годами. Она вечна. И мы будем всегда их помнить, гордиться своими бесстрашными предками, учиться у них любви к Родине, упорству и трудолюбию.

День Победы великий праздник. Его будут помнить всегда. Говорят, "это праздник со слезами на глазах". Сейчас я как никогда понимаю значение этих слов. Берегите тех, кто воевал за нас, ведь именно благодаря этим людям мы живем в мирное время.

Федорова Юлия  
Группа 3140